Sieroszewice, dnia 14.02.2011r.

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy: Postepowanie nr GOK/R/1/2011 o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w
trybie przetargu nieograniczonego pn.
~Rozbudowa i przebudowa Gminnego Osrodka Kultury w Sieroszewicach
zakres — Nadbudowa o zaplecze administracyjne”
(ogtoszone w BZP nr 39085-2011 z dnia 03.02.2011r.)

Dziatajac na podstawie art. 38 ustawy PZP, udzielam wyjasnien:

Pytanie nr 1:
“W zatagczonym kosztorysie do SIWZ brak wykonania wszystkich podtdg (np. paneli w biurach), brak
réwniez utozenia nadprozy L19 - 12 szt. (zgodnie z dokumentacjg) — prosze o stanowisko.”

Odpowiedz na pytanie nr 1:

W biurach muszg by¢ utozone panele zgodnie zgodnie z dokumentacja.

W trakcie prac budowlnych musza by¢ utozone nadproza L19 - 12 szt. (zgodnie z dokumentacja).
Koszt wykonania w/w prac musi by¢ uwzgledniony w cenie ofertowej, aby dzieto bylo kompletne z
punktu widzenia celu, ktéremu ma stuzyc.

Pytanie nr 2:
“Prosze okresli¢ podtogi z deszczdtek — rodzaje drewna i sposdb utozenia.”

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Rodzaj drewna - dab naturalny.
Sposdb utozenia - w jodetke.

Pytanie nr 3:
“Zgodnie z dokumentacjq projektowg na dachu przyjeto utozenie pityt OSB-4 grub. 22 mm w
zalgczonym kosztorysie natomiast zostata przyjeta sklejka — prosze o stanowisko.”

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Nalezy przyjac ptyte OSB-4 grub. 22 [mm].




